

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник Општине
Привредни савјет
Датум: 10.05.2023. године

ЗАПИСНИК

Осма сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 10.05.2023. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 9:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Предсједник Привредног савјета-Мирослав Дрљача; Мирослава Пашић-Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Милан Дрљача- КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о. Нови Град; Дражен Гачић – „Гајић Interscop“ д.о.о.; Зоран Мијатовић– КП „Комус“ д.о.о. Нови Град; Даница Лабус – Завод за запошљавање РС- Биро Нови Град и Вујановић Дарко ПЗ „Агронова“ Нови Град.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Душка Ђурђевић- Начелник одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, и Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача, те је констатовано да сједници присуствује 8 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложен следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице,
2. Извјештај о реализацији закључака са претходне сједнице,
3. Информација о раду Привредног савјета општине Нови Град за 2022. годину,
4. Приједлог плана рада Привредног савјета општине Нови Град за 2023. годину,
5. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2023.годину,
6. Нацрт Правилника о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку новооснованим малим и средњим предузећима општине Нови Град за 2023. годину,
7. Приједлог плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период 2023-2025. годину,
8. Анализа резултата истраживања привредног сектора за 2022. годину,
9. Остала питања.

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

АД - 1

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник са претходне сједнице је једногласно усвојен.

АД – 2

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о реализацији закључака са седме сједнице Привредног савјета која је одржана 22.12.2022. године. Истакао је, да су све информације и приједлози одлука са претходне сједнице усвојени.

АД- 3

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о раду Привредног савјета за 2022. годину. У току 2022. године Привредни савјет је одржао 4 сједнице Савјета, на којима су између осталог разматране теме од значаја за пословну заједницу. У току 2022. године донесено је укупно 24 закључака, иницијатива и приједлога. У наредном периоду, Привредни савјет ће настојати да ојача своју улогу у правцу остваривања циљева, иницирати доношење нових или измјене и допуне важећих прописа, ради стварања бољег пословног амбијента за рад привредних и других субјеката, у циљу побољшања квалитета живота и рада грађана.

Закључак:

Информација о раду Привредног савјета општине Нови Град за 2022. годину је једногласно усвојена.

АД – 4

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, члановима Привредног савјета је представио Приједлог плана рада Привредног савјета за за 2023. годину. Приједлогом плана рада Привредног савјета за 2023. годину планиране су 3 сједнице Привредног савјета, те ванредне сједнице ће бити одржане по потреби. Своје задатке Савјет ће остваривати кроз повезивање и координацију привредних субјеката и локалне самоуправе доношењем закључака, препорука и мишљења од важности за унапрјеђење пословне климе.

Предсједник Привредног савјета је отворио дискусију како би и остали чланови упутили приједлоге, сугестије или примједбе, како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Приједлог плана рада Привредног савјета за 2022. годину је стављен на гласање.

Закључак:

Приједлог плана рада Привредног савјета општине Нови Град за 2023. годину је једногласно усвојен.

Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције, информисала је чланове Привредног савјета о Плану промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2023. годину.

Одсјек за управљање развојем сваке године израђује „Календар сајмова и манифестација“ који пружа детаљан преглед најзначајнијих пословних догађаја, посјету сајамским догађајима, изложбама и другим промотивним активностима. На тај начин општина Нови Град доприноси промоцији домаћих и привредних потенцијала, јача и унапређује сарадњу на домаћем и међународном тржишту. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2023. годину је усклађен са буџетом Општине. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2023. годину ће бити објављен на сајту „Invest in Novi Grad“, тако да се привредни субјекти општине Нови Град могу у сваком тренутку информисати о пословним догађајима и сајмовима који ће се одржати током године.

Закључак:

План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2023. годину је једногласно усвојен.

Мирослава Пашић - Начелник одјељења за привреду и пољопривреду, истакла је да се Правилником о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку новооснованих привредних друштава и предузетника уређује намјена, критеријуми и услови за додјелу новчаних подстицаја за подршку новооснованих привредних друштава и предузетника), начин и поступак избора привредног субјекта код остваривања новчаних подстицаја који обављају пословну дјелатност на подручју општине Нови Град и друга питања од значаја за поступак додјеле новчаних подстицаја.

Циљ додјеле подстицајних средстава је подстицање развоја привредних субјеката у производним и услужним дјелатностима. Новоосновани привредни субјекат у смислу овог правилника је привредни субјект који је уписан у књигу пословних субјеката не дуже од једне године.

Наводи да се под новооснованим привредним субјектима сматрају и пословне јединице привредних друштава и издвојене јединице предузетника регистрованих на подручју општине Нови Град, а које су уписане у књигу пословних субјеката не дуже од једне године. Подстицај за подршку новооснованих привредних субјеката ће се додјелити привредним субјектима за оправдане трошкове, у висини до 80% од висине уложених средстава подносиоца пријаве, а која не могу бити већа од 5.000 КМ за производне дјелатности, односно 3.000 КМ за остале дјелатности.

Закључак:

Правилник о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку новооснованих привредних друштава и предузетника је једногласно усвојен.

Душка Бурђевић – Начелник одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, наводи да је Скупштина општине Нови Град на 17. редовној сједници донијела Одлуку о приступању изради Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2023-2025. године. На истој сједници донесена је и Одлука о именовању представника из реда одборника Скупштине општине Нови Град у Координациони тиму за израду Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2023-2025. године. Дана 22.12.2022. године, Привредни савјет је на својој 7. сједници извршио избор једног члана у Координациони тим за израду ПКИ. Начелник општине је дана 12.01.2023. године, донио Рјешење о именовању Координационог тима за израду ПКИ општине Нови Град за период од 2023-2025. године, број: 01-052-20/23, те дана 19.01.2023. године Одлуку о критеријумима рангирања инвестиционих пројеката за израду Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2023-2025. године, број: 01-052-20/23.

У периоду од 19.01.2023. године до 03.02.2023. године је био отворен Јавни позив за подношење приједлога пројеката за израду ПКИ општине Нови Град за период од 2023-2025. године.

Укупно је пристигло 160 приједлога капиталних инвестиција, од којих је за 28 утврђено да не представљају капиталне инвестиције, за 49 да се већ налазе у важећем ПКИ, те је након удруживања истих или сличних захтјева, на оцјењивање упућено 84 приједлога.

Приједлогом плана капиталних инвестиција од 2023. године до 2025. године планирано је 35.422.197 КМ, док су за ову годину планирани пројекти у вриједности 16.651.775 КМ.

Закључак:

Приједлог плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период 2023-2025. годину је једногласно усвојен.

Тадих Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције, упознала је присутне о резултатима анкете „Анализа истраживања привредног сектора за 2022. годину“. Захвалила се свима који су одговорили на анкетне упитнике, истичући да је циљ анкетања остваривање што директније сарадње са привредницима и испитивање степена задовољства радом локалне администрације. Одсјек за управљање развојем је у сарадњи са Одјељењем за привреду и пољопривреду спровело анкету о истраживању привредног сектора, којим су обухваћена 33 привредна субјеката. Истиче како је упитник међлом просљеђен на преко 60 адреса, међутим повратну информацију смо добили само од 3 привредна субјекта, те стога можемо закључити да постоји одређена назаинтересованост, те након тога обављена је теренска посјета привредним субјектима.

Анкета је базирана на 4 сегмента: услови пословања на локалном нивоу, задовољство услугама локалне самоуправе, доступност и квалитет комуналних услуга и ставови привредних субјеката о потребној радној снази.

Већина привредних субјеката сматра да је потребно побољшати комуникацију између администрације и привредних субјеката, као и активније привлачити инвестиције ради задржавања младе радне снаге. Такође, оно што им је потребно јесте помоћ за сарадњу са вишим нивоима власти, те усклађивање образовног система са њиховим потребама за радном снагом. Анкета је резултирала одређеним закључцима на којим ће локална заједница у наредном периоду радити како би побољшала функционисање општинске управе и како би се створио повољан пословни амбијент.

Закључак:

Анализа резултата истраживања привредног сектора о условима пословања, задовољству услугама локалне самоуправе, доступности и квалитету комуналних услуга и потреба за радном снагом за 2022. годину је једногласно усвојена.

АД - 9

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена

Сједница је завршена у 10:00 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић

ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.

